
IERTAȚI DE DUMNEZEU
„Fericit este cel a cărui fărădelege este iertată, cel al 

cărui păcat este acoperit!” Psalmii 32:1

Lucrurile greșite pe care le înfăptuim (numite păcate, din punct de vedere biblic) ne despart de Dumnezeu. Avem nevoie de iertarea 
lui Dumnezeu pentru a fi considerați drepți înaintea Lui … pentru a ne pregăti pentru veșnicie. Iertarea, în sens biblic, nu înseamnă 
că Dumnezeu ne spune că va trece cu vederea acele păcate și că va îndepărta pedeapsa veșnică pentru ele. Nu, pedeapsa trebuie 
ispășită. Vestea bună (Evanghelia) este că Isus [Dumnezeu și om fără de păcat] a plătit deja pentru tine acea pedeapsă cu sângele 
Său murind pe Cruce. Într-un anume sens, ți-a luat locul. Isus a devenit jertfă în locul tău. Totuși, acest lucru nu este suficient. Acea 
ispășire trebuie aplicată în dreptul tău … atribuită ție. Întrebarea esențială este: Cum se realizează acest lucru? Se realizează atunci 
când te căiești (te întorci la Dumnezeu de la păcatele tale) și crezi în Isus. Atunci, și doar atunci, ești iertat(ă) de Dumnezeu.

PROBLEMA NOASTRĂ … DESPĂRȚIREA

„Fiindcă toți au păcătuit și sunt lipsiți de gloria 
lui Dumnezeu.” Romani 3:23

„Сi nelegiuirile voastre v-au separat de Dumnezeul 
vostru și păcatele voastre I-au ascuns fața de voi, 
astfel că nu vă aude.” Isaia 59:2

„Într-o flacără de foc, când El va aduce pedeapsă 
asupra celor ce nu-L cunosc pe Dumnezeu 
și asupra celor ce nu ascultă de Evanghelia 
Domnului nostru Isus. Ei vor primi drept pedeapsă 
o nimicire veșnică, departe de fața Domnului și
de gloria puterii Lui.” 2 Tesaloniceni 1:8-9

„Fiindcă plata păcatului este moartea, dar darul 
lui Dumnezeu este viața veșnică în Cristos 
Isus, Domnul nostru.” Romani 6:23

„Căci, în timp ce noi eram neputincioși, Cristos 
a murit, la vremea potrivită, pentru cei lipsiți de 
evlavie.” Romani 5:6

SOLUȚIA LUI DUMNEZEU … ÎNLOCUIREA

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât 
L-a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede 
în El să nu piară, ci să aibă viață veșnică.” Ioan 3:16

„În aceasta constă dragostea: nu în faptul că 
noi L-am iubit pe Dumnezeu, ci în faptul că 
El ne-a iubit pe noi și L-a trimis pe Fiul Său 
ca jertfă de ispășire [o jertfă suficientă] pentru 
păcatele noastre.” 1 Ioan 4:10

„Însă Dumnezeu Și-a dovedit dragostea față 
de noi prin faptul că, pe când eram noi încă 
păcătoși, Cristos a murit pentru noi.” Romani 5:8

„El a purtat păcatele noastre în trupul Lui, pe lemn, 
pentru ca noi, murind față de păcate, să trăim pentru 
dreptate. Prin rănile Lui ați fost vindecați.” 1 Petru 2:24

„Însă tuturor celor ce L-au primit [pe Isus], adică 
celor ce cred în Numele Lui, le-a dat autoritatea 
să devină copii ai lui Dumnezeu.” Ioan 1:12

CALEA TA SPRE IERTARE … CREDINȚA ÎN ISUS

„Toți profeții mărturisesc despre El [Isus], afirmând că oricine crede în El primește, prin Numele Lui, iertarea 
de păcate.” Faptele Apostolilor 10:43. „Căci prin har sunteți mântuiți, prin credință. Și mântuirea aceasta 
nu este de la voi, ci este darul lui Dumnezeu. Nu prin fapte, ca să nu se laude nimeni.” Efeseni 2:8-9. Poți 
să crezi în (nu doar să crezi despre) Isus prin căință … și anume, să te întorci prin credință la Isus. Această 
rugăciune îți oferă posibilitatea de a face acest lucru. Nu este vorba despre un jurământ sau o incantație. 
Roagă-te această rugăciune dacă, într-adevăr, ea reprezintă dorința inimii tale.

Doamne Dumnezeule,
Îmi recunosc nevoia … Am păcătuit.
Mă căiesc … Renunț la păcatele mele și mă întorc la Tine.
Cred în Isus … că Dumnezeu fiind, El a murit pe cruce pentru mine. 
Îl chem să fie Mântuitorul meu.
Amin

Isus a ispășit pedeapsa pentru păcatele tale. Și crezând în Isus, ispășirea făcută de El a devenit a ta.
Ești iertat(ă) de Dumnezeu, iar Isus a spus că ai siguranță veșnică, Ioan 3:16.

„Fericit este cel a cărui fărădelege este iertată, cel al cărui păcat este acoperit!” Psalmii 32:1
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Dacă te-ai rugat această rugăciune dintr-o inimă sinceră, ești iertat(ă) de Dumnezeu și vei fi 
în siguranță cu El pentru totdeauna. Moartea ca jertfă a lui Isus ți-a oferit iertarea. Dumnezeu a promis că din acest 
moment viața veșnică îți aparține …  că nu vei veni la judecată … și că ai trecut de la moarte la viață, Ioan 5:24. Ești 
în siguranță pentru că nimeni nu te poate smulge din mâna Sa atotputernică. Cel care te ține este El, nu tu. Isus a 
spus: „Eu le dau viață veșnică și în veci nu vor pieri. Și nimeni nu le va smulge din mâna Mea. Tatăl Meu, Care Mi 
le-a dat, este mai mare decât toți. Și nimeni nu le poate smulge din mâna Tatălui.” Ioan 10:28-29.

Dacă nu ai fost pregătit(ă) să rostești acea rugăciune, fă din aceasta o prioritate absolută. 
Decizia ta are o importanță și consecințe veșnice. Nu mai există o a doua șansă dincolo de mormânt: „Și, așa cum le 
este dat oamenilor să moară o singură dată, iar după aceea urmează judecata.” Evrei 9:27. Dacă ai întrebări la care 
nu știi răspunsurile și care te împiedică să iei o decizie, discută cu persoana care ți-a trimis aceste rânduri.

Ilustrații și definiții

Iertarea.
Iertarea. Iertarea din punct de vedere biblic necesită ispășirea pedepsei pentru păcatul nostru. Pedeapsa pentru păcat 
este despărțirea veșnică de Dumnezeu. Biblic vorbind, iertarea reprezintă un transfer al păcatelor tale și a pedepsei 
aferente de la tine la Isus. Dumnezeu i-a atribuit păcatele și pedeapsa noastră lui Isus, Cel fără de păcat. Iar apoi, 
Dumnezeu ne-a atribuit nouă dreptatea Lui. Este ca și cum ar exista două cărți în Rai. În prima dintre ele, registrul tău, 
există câte un semn pentru fiecare lucru greșit pe care l-ai făcut vreodată. Paginile acestuia sunt pline de semne. Biblia 
afirmă clar că anumite lucruri pe care le facem sunt păcate (păcate de comitere), iar unele lucruri pe care nu le facem sunt 
tot păcate (păcate de omitere). Chiar și anumite gânduri pot fi păcătoase. Trei păcate pe zi înseamnă 1.000 de păcate 
pe an. În decursul unei vieți, vorbim de o multitudine de păcate. Cealaltă carte este registrul lui Isus, Cel fără de păcat. 
Paginile acestuia sunt curate și impecabile. Când crezi în Isus este ca și cum s-ar schimba între ele copertele celor două 
registre. Astfel, registrul cu numele tău este perfect curat. Păcatele tale și pedeapsa pentru ele nu mai există.

O soluție autentică.
Isus a spus: „Eu sunt Calea, Adevărul și Viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine.” Ioan 14:6. Soluția Bibliei pentru 
despărțirea noastră de Dumnezeu datorită păcatului este unică. Alte religii pretind că trebuie să intrăm în veșnicie cu păcatele 
noastre, sperând că dumnezeul de acolo, oricine ar fi el, ne va trece cu vederea păcatele. Calea lui Isus este unică prin aceea 
că ne iartă păcatele … ne spală complet. Apoi, ne vom întâlni cu Dumnezeu și cu veșnicia având păcatele șterse, pentru că 
au fost transferate asupra lui Isus. Apostolul Petru a afirmat: „În nimeni altul nu este mântuire, căci nu este sub cer niciun alt 
nume dat oamenilor, în care trebuie să fim mântuiți!” Faptele Apostolilor 4:12. Apostolul Pavel a scris: „Căci este un singur 
Dumnezeu și un singur Mijlocitor între Dumnezeu și oameni: Omul Cristos Isus, Care S-a dat pe Sine Însuși ca răscumpărare 
în locul tuturor – despre aceasta s-a depus mărturie la vremea potrivită.” 1 Timotei 2:5-6. Calea lui Isus este soluția autentică.

Credința în Isus.
Credința în Isus înseamnă mai mult decât a crede despre Isus. Imaginează-ți că ești un pasager într-un avion care zboară sus 
deasupra munților când, deodată, din motoare încep să iasă scântei și cedează. Avionul coboară, prăbușindu-se în flăcări. 
Pilotul le dă instrucțiuni tuturor să-și pună o parașută și să iasă din avion prin trapa deschisă. Tu știai ce sunt parașutele. Le-
ai văzut la televizor. Însă acum este altceva. Să pășești dincolo de trapa deschisă a acelui avion presupune mai mult decât 
a crede despre parașută … necesită credința în parașută. Iar rucsacul unui excursionist nu-ți va fi de ajutor. Supraviețuirea 
ta depinde de parașuta potrivită … să pășești afară fără aceasta înseamnă moarte sigură. Să pășești afară cu o parașută 
înseamnă un angajament 100 % prin credință. Este posibil să ai anumite îndoieli … însă supraviețuirea presupune să ai deplină 
încredere în parașută. Isus este singura parașută adevărată, eternă. Pășește înainte prin credință. Puneți încrederea în El!
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